
令和４年度
学校や家庭に関するアンケート

【保護者】

全校 回答:３１４名



【学習のようすについて】
１ お子さんは、日頃（月曜日から金曜日）家庭で、１日平均どれくらい
学習していますか。※習い事や塾の時間は除きます。

27

142
119

20

4 1 1
ほとんどしない

３０分

１時間

１時間３０分

２時間

２時間３０分

３時間



２ 学校で学習した内容をよく理解している。

68

196

47

3

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



３ 目標をもって、家庭で進んで学習している。

42

140

105

27
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



４ 人の話を最後までしっかり聞くことができる。

79

171

56
8

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



５ 自分の思いや考えを相手に分かりやすく伝えることができている。

57

160

88

9
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



６ 進んで読書をしている。

58

70

112

74
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



７ 進んでパソコンやタブレットを使っている。

163
114

30
7

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



【生活のようすについて】
８ 毎日、楽しく学校に通っている。

181

113

17

3

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



９ 学校や地域で、友達となかよくすごすことができている。

184

118

10

2

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



10 自分から先にあいさつをすることができている。

84

146

74

10
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



11 ていねいな言葉づかいで話している。

54

180

71

9
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



１2 自分から進んで、家族や友達のためになる仕事を
することができている。

62

167

76

9 あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



１3 学校や社会のきまりをしっかり守ることができている。

128

170

14

2

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



１4 やり始めたことには最後までねばり強く取り組むことができている。

60

168

76

10
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



【健康・安全について】
15 帰宅後や休日に、外で遊んだり運動をしたりしている。

102

116

75

21
あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



16 「早寝・早起き・朝ごはん」がしっかりできている。

136

125

46
7

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまる

どちらかといえば、

あてはまらない

あてはまらない



17 交通安全を守り、正しい自転車の乗り方などができている。
※ 自転車に乗らない人は、交通安全を守れているかで答えて
ください。

173
127

12

2

あてはまる

どちらかといえば、あ

てはまる

どちらかといえば、あ

てはまらない

あてはまらない



【学校・学級担任について】
18 学校は、学校や子どもの様子が分かるように情報を提供している。
（南小ホームページや学校通信「みなみ」等）

136

154

21

3

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



19 学校は、保護者や地域の願いに応えている。
（個人面談や教育相談、地域の行事への参加等）

96

178

38

2

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



20 学校は、保護者や地域の方・施設等を教育活動に活用し
ている。（学校ボランティアや校外学習等）

80

198

34

2

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



21 学校は、美しい教育環境が整備されている。
（校舎内外の環境等）

164134

15

1

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



22 担任の先生の授業は、準備や教え方が工夫され、分かり
やすいと感じる。※ＩＣＴの活用を含む。

131

159

24
そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



23 担任の先生は、子どもたちの学習の様子に気を付け、アドバイス
をしたり励ましたりしながら、適切な指導をしていると感じる。

139

145

27

3

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



24 担任の先生は、子どもたちの生活の様子に気を付け、話を聞
いたり相談にのったりしながら、適切な指導をしていると感じる。

133

149

29

3

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



25 担任の先生は、学級通信や連絡帳、電話などで学校や子どもた
ちの様子について、分かりやすく伝えてくれていると感じる。

136

138

35

5

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



【保護者自身のことについて】
26 家庭では、宿題や家庭学習について話合ったり、点検したり
して、子どもの学習状況を把握するように努めている。

99

179

32

4

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



27 子どもの言動や様子に気を配り、あいさつや言葉づかいなど
指導するべきことはしっかりと指導するように努めている。

168

140

6
そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



28 団らんや会話を大切にして、子どもの話をよく聞くように
している。

155

150

9
そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



29 参観日や学校行事、地域のＰＴＡ行事に、積極的に参加する
ように努めている。

146

144

19
5

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない



30 子どもの「早寝・早起き・朝ご飯」ができるように努めている。

181

124

8

1

そう思う

どちらかといえば、

そう思う

どちらかといえば、

そう思わない

そう思わない


